

陈刚：解体中共邪党 避免六四屠杀重演



美国洛杉矶和拉斯维加斯之间的15号公路旁，矗立着艺术家陈伟明创作的“六四坦克人”纪念雕塑。(Frederic J. Brown/AFP via Getty Images)

更新 2025-06-05 12:24 AM 人气 33

标签: 天安门广场, 镇压学生, 六四屠杀, 暴力, 传统美德, 解体中共

【大纪元2025年06月04日讯】1989年六月三日和四日，中共邪党在北京制造了震惊世界的北京和天安门大屠杀，用冲锋枪和坦克镇压了和平请愿的大学生和市民。

1989年5月，许多北京高校的大学生来到了北京天安门广场，为了反对共产党官员腐败和争取更多的人权开始绝食。数十万大学生和数十万北京各界群众自发的涌向天安门广场声援绝食学生，最多时达到300万人。

我当时正上大学三年级，也跟随我校师生去广场声援绝食的学生。每天都有数十万北京各界群众自发的涌向天安门广场声援学生，并在广场周围游行。另有几十万大学生自发的汇集在广场中央，当时人山人海。天安门附近，所有交通警察、治安警察、武警都从岗位上撤掉了，交通岗亭、天安门广场上再看不见值勤警察的身影，完全靠大学生自己维持秩序。但一点也没乱，而且秩序井然。我当时天天去广场，从没见到或听到打架或偷东西的事情。这点证明，没有中共，人民会更好的管理社会。

首都各界送来慰问学生的各种食品、饮料堆积如山，应有尽有。大家都是发自内心的主动承担起各项责任，我和几个大学生正好站在了一个食品饮料堆旁边，就自动承担起分发食品的任务。我们负责分发的人并没有近水楼台先得月先享受，而是先分给其他人。而领取食品的人，只是按需索取，没人多拿多要。天安门广场的学生爱国运动感染着人们，人们都放下自己私念，首先心系国家和民族的前途。

当时中国人被中共邪党迫害久矣，许多中国人希望借此机会让中共下台。一些人也清楚，民主并非十全十美。在这些人看来，中国未来实行何种政治体制不是最重要，让中共消失才是1989年的当务之急。

尽管北京城秩序井然，上千万老百姓安居乐业，但共产党当权者眼看就要失去自己的权力和利益，所以5月20日实行戒严，派几十万共军进城，准备镇压学生。但各路开进的共军被自发的几十万手无寸铁的北京市民拦阻在各进城的道路上。从这天起北京基本摆脱了共产党的控制。北京成立了没有共产党领导的北京高校学生自治联合会和北京工人自治会。

5月21日我来到离家最近的石景山区古城大街，只见长长的军车队被老百姓以血肉之躯拦截在马路上。当时人山人海，军车被百姓围了好几层。当时老百姓除了挡在军车前，并没有对军人采取任何过激行为。那些士兵荷枪实弹，都是一脸茫然，被中共邪党欺骗：“北京发生了动乱，前来恢复秩序”。许多老百姓围住军人，给他们讲事实真相，告诉他们大学生是反腐败，北京秩序井然，根本不需要军队来维护秩序。

我一是觉得那些士兵也是被共产党欺骗的，也挺可怜的，另外想让军人理解，我们对他们没有敌意，只是希望他们别对无辜的爱国学生和市民开枪。于是和几个同学一起，在现场群众中募集了一些钱，为士兵们买了些饮料和食品送给他们。

至今记忆犹新的是一位北京中年妇女感慨道：“怎么联合国不派维持和平部队来北京保护我们呢！？”也没人组织，百姓们自觉的不分白天黑夜的多日轮流给戒严部队讲真相，北京市民在各个进城要道赤手空拳的以和平方式没有让军车前进一步。

北京城区和近郊看不见了警察、武警、军人，摆脱了共产党的统治，连十字路口的交通警察也不见了踪影，取而代之的是学生们在指挥交通。为不给共产党找到镇压学生的借口，首都市民默契配合，自觉维护社会治安，社会秩序井然，商业活动如常。根据北京市公安局的统计，这一时期，北京市各种刑事犯罪案件却明显下降，交通事故也是历史最低。

这期间，北京老百姓人与人、心与心之间的距离都拉得非常近，人见人亲，连素不相识的人彼此都成了兄弟姐妹，根本不会计较个人恩怨得失，大家万众一心对付共产党，希望没有共产党的好日子能长久维持下去。当时只要申明去天安门广场或去拦军车，任何一辆车都免费给你载过去。当时北京根本没有“暴乱”发生，社会秩序良好，连小偷都声称罢偷！一次晚上我从天安门骑自行车往家赶，黑灯瞎火碰到另一骑车人，还没等我开口，那人先开口：“没事，理解万岁！”招招手就走了。要是在过去共产党统治时期，大家被共产党欺压的心里一肚子怨气，点火就着，街上相互碰一下就往往吵架。大家还有一个心照不宣的共同心愿，最好这次大家一鼓作气，能让共产党彻底从中国舞台上消失。没有了共产党的控制，首都媒体人的胆子也壮起来，不再为共党涂脂抹粉，不再为共党欺骗人民，首都媒体几十年里破天荒的说了几天真话，当时北京的社会环境从没有过的和谐有序。当时北京大多数人脸上都洋溢着喜悦的神情，大家被共产党欺压了几十年，终于过上了几天没有共产党的快乐时光，没有共产党的日子真好！

可是好景不长，6月3日晚至6月4日，共军在共产党的指挥下，用坦克和冲锋枪一路杀进城来，一直杀到天安门广场。3日晚，一路共军从北京军区八大处司令部方向开上长安街，一辆民用卡车司机冒着危险，开车插入军车队，然后在石景山老山地区把车横在公路上，挡住了后面长长的军车队。这一队军车被百姓包围了，百姓们还是给军人们讲真相，劝他们别信共产党的谎言，不要镇压手无寸铁的学生，我母亲和姐姐给军人们讲了一夜真相。后来几辆公交车也被推来，挡住军车前进的道路。

后来我因抢救被共军开枪击中的学生、市民，随救护车来到北京军事博物馆附近的北京铁路总医院，亲眼看见许多被共军子弹打死、打伤的市民和学生。血！到处是血！被子弹击中的人太多，不仅治疗室里，连走廊上到处都是伤员，就像个刚经过激战的战地医院，此景以前只在电影里见过。被子弹击中四肢的在这里都属于轻伤，包扎一下子弹都不取出来，伤势太重的也顾不上了。

有一个场景至今历历在目，一个被击中头部的年轻小伙子躺在地上，血不断从头上的绷带中流出来，喘一口气，吐一口血，身下已经是血流成河，因伤员太多，抢救不过来，只好任他痛苦中残喘生命中最后的几口气了。还有一个原因，医生们也没料到共军真的会开枪！所以根本没有储存足够的血浆，只能眼睁睁地看着许多伤员死去。悲愤！如果早点认清中共的邪恶本质，事先稍作防范，老百姓也不至于死伤如此严重呀！

第一批戒严部队冲过去之后，我来到军事博物馆前的大街上，看见地铁站的窗户和水泥墙上有满弹洞。

我在解放军301总医院门前的十字路口看到被坦克碾成肉饼，一片血肉模糊，薄薄一层贴在地上的一堆人肉馅，中间陷着一些人骨，根本分不出来哪边是头，哪边是脚，后来我发现有几颗牙齿陷在肉泥里，料想那边曾经是人的头部……后来听说，环卫工人用铁锹把那堆肉泥铲走了。

一个刚从天安门广场逃出来的北方工业大学的女学生哽咽的告诉我，共军在天安门广场驱赶他们，在一字排开的装甲车从长安街金水桥向广场隆隆开过来时，有些学生还在帐篷里，在装甲车一路撞倒、碾碎广场上的帐篷时，从帐篷里传出一片骇人的惨叫声……是共产党指挥的共军给首都北京带来了屠杀、死亡、恐惧！

在六四大屠杀后的大清洗中，我所在的北京科技大学分院就有十几个学生被端着冲锋枪的共军从校园抓走，同学们各个都人人自危，人心惶惶，当时的感受是，北京已安不下一张平静的书桌了，共产党的枪杆子打碎了北京短暂的和谐时光。

六四屠杀了成千上万的无辜中国人之外，还带来另一个严重后果。屠杀使中国人在颤抖中屈服于中共邪灵的暴力，丧失了坚持真理、保持良知的勇气。我当时上学的北京科技大学分院也毫不例外地强迫我们每个大学生明确表态支持政府的所谓“平暴”。除了我之外，我们机电系里所有的学生都被迫违心地撒谎表了态，包括一些学潮时走在前列的人。唯独我始终保持沉默，因为电视宣传的和我亲身经历的完全不一样。诚实难道不是我们中国人的传统美德吗？中共邪灵就是如此要摧残全体中国人的这种传统美德！

六四屠杀是个分水岭，中国人出于恐惧、失望、无奈，再加上中共有意引导，全民向钱看，开始放纵自己的欲望，道德一日千里的下滑，世风日下，直至今日家家装上了防盗门，29年后的今天中国假货遍地，毒奶粉、瘦肉精、地沟油……

中共邪党努力让人们忘记它的罪恶，我们就是要努力记住。

六四屠杀只是中共邪党血债之一，它的罪恶罄竹难书，比如大规模活摘法轮功学员器官！中共邪党是恶魔，必然会害人，对它不要存在丝毫幻想！

解体中共只是中国走向未来的必要起步，使社会走向健康繁荣的并不是社会制度，而是人类的道德。认清中共的邪恶本质，主动退出中共，抹去兽的印记，使自己人心归正、人性复苏，在乱世中找回自己的良知、救赎自己的灵魂，在天灭中共的大淘汰中得以幸存。

共产主义的本质是一个邪灵，出于恨，它屠杀了超过一亿人，破坏几千年的辉煌文明。出于恨，它肆无忌惮地败坏人类道德，引诱人远离神背叛神，达到最终毁灭人的目的。

无论中共党魁换了谁，中共的邪恶本性都不会改变！只有解体中共，人类才有真正美好未来。

责任编辑：金岳